Erratum

Relative Efficacy of a Nutritional Intervention on Cognitive Performance Across the Adult Lifespan and During Early Cognitive Decline

Thomas B. Shea and Ruth Remington

[*Journal of Alzheimer's Disease Reports*, **3**(1) (2019), 251-255, DOI 10.3233/ADR-190124] https://content.iospress.com/articles/journal-of-alzheimers-disease-reports/adr190124

In the abstract, the value given for the age range of the 93 younger research participants is incorrect. Therefore, the sentence "*Performance varied between 93 healthy adults aged 18–73 years versus 43 aged 75–85 years and among individuals with MCI.*" should read "*Performance varied between 93 healthy adults aged 18–74 years versus 43 aged 75–85 years and among individuals with MCI.*".

Similarly, in table 1 on page 253, the value "18-73" which appears twice in the colums under "Younger Participants" should be "18-74" in both instances.